

В Иркутской области следователи начали доследственную проверку по факту ДТП с участием маршрутки



17 июля 2016 года поступила информация о том, что утром микроавтобус, следовавший с пассажирами из Иркутска в поселок Аршан, перевернулся и слетел в кювет на 41 км трассы в районе населенного пункта Моты Шелеховского района. В результате аварии один человек погиб и несколько человек госпитализированы. На место происшествия выехала следственно-оперативная группа. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области проводится доследственная проверка по признакам преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

17 Июля 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1054268>